
 

VLASTNOSTI 
 

Vodoodpudivý - znižuje úroveň absorpcie podkladu a chráni stavebné 
prvky pred nádmernou nasiakavosťou. 
 
Oleofóbny – chráni povrch pred tukmi a olejom. Vytvára bariéru proti 
prenikaniu technických olejov a mazivá. 
 
Dlhodobá ochrana fasády proti vlhkosti a nečistotám - chráni pred 
škvrnami, ako napr. káva, mastnota, minerálne a syntetické oleje - 
zašpinený povrch by mal byť očistený čo najskôr a konečný výsledok 
závisí od doby kontaktu nečistôt s podkladom.  
 
Mierne zvýrazňuje farbu impregnovaného povrchu a zanecháva 
prirodzený vzhľad architektonického betónu. 

 

URČENIE 
 

Znižuje nasiakavosť povrchu minerálnej omietky s textúrou 
architektonického betónu ATLAS CERMIT BA-M. 
 
Zabraňuje procesu vzniku výkvetov soli a odfarbeniu na povrchu 
omietky ATLAS CERMIT BA-M. 
 
Chráni omietku ATLAS CERMIT BA-M pred zmenou farby počas zrážok. 

 

TECHNICKÉ ÚDAJE 
 

Aplikačná teplota  (podklad a okolie) od +5 °C do +30 °C 

Impregnácia 
po cca 3 dňoch* od 
nanesenia omietky 

Doba schnutia cca 1 hodina* 

*v závislosti od okolitej teploty a vlhkosti 

 

TECHNICKÉ POŽIADAVKY 
 

Impregnačný prípravok nie je klasifikovaný ako stavebný výrobok.  

 

IMPREGNÁCIA 
 

Impregnáciu na omietku ATLAS CERMIT BA-M nanášať po zaschnutí a 
počiatočnom stuhnutí omietky, obvykle po cca 3 dňoch (v závislosti od 
poveternostných podmienok môže byť doba dlhšia). Počas schnutia je 
potrebné omietku chrániť pred dažďom a nadmerným slnečným 
žiarením. Pred použitím je potrebné impregnát v balení pretrepať. 
Nanášať rovnomerne na podklad v nezriedenej forme pomocou 
maliarskeho valčeka, roztierať v rôznych smeroch, aby sa zabránilo 
tvorbe šmúh a škvŕn.  

 
 
 
Pre zaistenie požadovaného hydrofobizačného efektu a rovnomernej 
farby povrchu by mal byť prípravok aplikovaný v dvoch vrstvách. Ďalšiu 
vrstvu prípravku je možné nanášať po úplnom zaschnutí prvej vrstvy, 
tj po cca 1 hodine. 

 

SPOTREBA 
 

Priemerná spotreba pre dve impregnačné vrstvy je 0,2 litra na 1 m2 
omietky.  

 

BALENIE 
 

Plastová fľaša  1 l 

 

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE 
 

Bezpečnostné informácie sú uvedené na obale výrobku a v  Karte 
bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na www.atlas.com.pl. 

 

SKLADOVANIE A PREPRAVA 
 
Informácie o skladovaní a preprave sú uvedené na obale výrobku a v 
Karte bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na 
www.atlas.com.pl. 
 
Doba skladovateľnosti prípravku (doba použiteľnosti) je 12 mesiacov od 
dátumu výroby uvedeného na obale.  

 

DÔLEŽITÉ DODATOČNÉ INFORMÁCIE 
 
Impregnovaný povrch je potrebné chrániť pred priamym slnečným 
žiarením, vetrom a zrážkami, a to ako počas aplikácie tak počas 
schnutia impregračného prípravku (povrch by mal byť chránený po 
dobu minimálne 24 hodín po nanesení poslednej vrstvy impregnácie). 
Náradie čistiť čistou vodou ihneď po použití. 
 
Informácie uvedené v Technickom liste sú iba základnými pokynmi pre 
používanie výrobku a neoslobodzujú užívateľa od povinnosti 
vykonávať práce v súlade s pravidlami stavebnej praxe a 
bezpečnostnými predpismi. Vydaním tohto Technického listu strácajú 
platnosť všetky predchádzajúce. Obsah Technického listu a v ňom 
použité označenia a obchodné názvy sú majetkom spoločnosti Atlas 
sp. z o. o. Ich neoprávnené použitie bude sankcionované. 

 
Dátum aktualizácie: 2021-07-20 

 

ATLAS IMPREGNÁT NA ARCHITEKTONICKÝ BETÓN 

prostriedok obmedzujúci savosť 

▪ na povrchy s omietkou ATLAS CERMIT BA-M 

▪ zvyšuje vodoodpudivosť povrchu, umožňuje samočistenie počas zrážok 

▪ znižuje povrchovú nasiakavosť, chráni povrch pred vznikom výkvetov a odfarbenia 

▪ zvýrazňuje farvu povrchu 
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